
  

  1 هندسه

  ترين زاويه در اين مثلث چند است؟ ترين و كوچك باشد. اختلاف بزرگ مي 4و  3 و 1ي به نسبت لثهاي مث ندازه زاويها -1

  درجه90) 4  درجه5/66) 3  درجه5/22) 2  درجه45) 1

  واحد است؟ 1به فاصله  Bواحد و از  6به فاصله  Aقرار دارد. در صفحه چند نقطه وجود دارد كه از  Bواحد از نقطه  5به فاصله  Aنقطه  - 2

  ) نامتناهي4  2) 3  1) 2  صفر )1

  ؟نيستهاي زير قابل رسم  يك از زاويه كش و پرگار، كدام درجه و در اختيار داشتن خط 40با معلوم بودن زاويه  - 3
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ABCدر مثلث Cو  Aهاي  ازهاي داخلي زاويهاگر نيمس - 4


  دست آوريد. را به Bسازند. زاويه  ميدرجه  110با هم زاويه  

  درجه 80) 4  درجه 20) 3  درجه 40) 2  درجه60) 1

1ها نسبت قاعده ABCDدر ذوزنقه  - 5

3
چند  ABEFقطع كرده است. مساحت چهارضلعي  Fو  Eا در ها، اقطار ذوزنقه ر و خط واصل اوساط ساق 

  برابر مساحت ذوزنقه اوليه است؟
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  تا لوزي قابل رسم باشد؟ باشد، طول قطر بزرگ آن حداقل چقدر باشد 8اگر طول ضلع لوزي  - 6
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  تر به مساحت چهارضلعي برابر كدام است؟ در شكل زير، نسبت مساحت مثلث كوچك - 7
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ˆدر شكل مقابل - 8 ˆA D1 طول ،BC چند واحد است؟  
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  است؟ BCچند برابر  MBاند. اندازه  هاي واحد كنار يكديگر قرار گرفته در شكل زير، سه مربع به طول ضلع - 9
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AEدر شكل مقابل، -10  ACو 4 25 ؛ اندازهEF دست آوريد. را به  
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